TexHu4eckun nacnopT

Vitotron Tun VMIN3 /VLN3
AnekTpuyeckuin
BOAOrPEenHbIN KoTen

oT 4 no 24 kBt

VITOTRON

VIE

MANN




TexHunyeckun nacnopt Vitotron

TexHuvyeckune gaHHble

Vitotron 100

HanpsaxxeHue nutaHua 230 B ~

HomuHanbHana

MOLLHOCTb kBT 8

MakcumanbHan

MOLLHOCTb

(perynupyemas)” kBT 4 6 8
HomuHanbHana

cuna Toka A 17,4 26,1 34,8
MuHumanbHoe

ceyeHue NUTaloLLero

npoeoga MM 3%2,5 3%4,0 3%6,0
MakcumanbHoe

ceyeHue NUTaloLero

nposoja MM? 3x16 3x16 3x16
MakcumanbHoe

AaBrieHue MMa 0,3 (3 6ap)

TemnepaTypa

Ha Bbixoje °C 20 no 85

DonycTtumasn

Temnepartypa °C 100

Fa6aputHbie

pa3mepbl

BbICOTa MM 716

LMpuHa MM 316

ONnHa MM 235

Macca Kr 20,5

Knacc aHeproacg-

¢deKTUBHOCTH T o]




TexHnyeckun nacnopt Vitotron

TexHuvyeckune faHHble

Vitotron 100

Hanpsa)xeHue nutaHua 400 B ~ (3 ¢asbl)

HomuHanbHasa
MOLLHOCTb

KBT

24

MakcumanbHan
MOLLHOCTb
(perynupyemas)”

kBT

8 12 16 20 24

HomuHanbHasa
cuna Toka

3x5,8 3x8,7 3x11,6 3x17,4 3x23,1

3x28,8 3x34,6

MuHumanbHoe
ceyeHue
nuTaioLlero
nposoaa

5x2,56 5x25 5x25 5x25 5x4,0

5x4,0 5x6,0

MakcumanbHoe
ceyeHue
nuramwoLwero
nposoja

MM?

5x16

5x16

bx16 5x16 5x16 5x 16 5x16

MakcumanbHoe
AaBlrieHue

MTla

0,3 (3 6ap)

0,3 (3 6ap)

TemnepaTypa
Ha BbIxoje

°C

20 no 85

20 no 85

[Nonyctumasn
TeMmnepaTtypa

°C

100

100

Fa6aputHbie
pa3mepsbl
BbiCOTA
LWMpUHa
LNVHa

MM
MM
MM

716
316
235

716
316
235

Macca

KT

20,5

20,5

Knacc aHeproacg-
¢heKTUBHOCTH




TexHunyeckun nacnopt Vitotron

'mapaBnunuyeckoe conpotusneHue Vitotron VMN3/VLN3

Conpotuenexue (MH,0)

Xapaktepuctuka VMN3

04

0,6 0,7 08 09 10

MpoTok TennoHocutena (mM3/4)

150

140

130

120

10

100

Conpotuenenue (mbap)



TexHnyeckun nacnopt Vitotron

XapaKTepucTuKu LUMPKYJITALNOHHbIX HacoCOB

H [m]

H [m]

GRUNDFOS UPM3 pwm

0,5 10 15 2,0 2,5 3,0

V [m3/4]

WILO PARA ipwm

35

0,5 1,0 15 2,0 2,5 3,0

V [m3/4]

3,5



TexHunyeckun nacnopt Vitotron

3anonHeHne cucTeMbl OTOMNJIeHUA

KoTna.

BHumaHwue
HanonHeHne ycTtaHOBKN He-

Ka4yecTBEeHHOW BOON Crocob-
cTBYeT 06pa3oBaHUIO HAKUMN
1 KOPPO3UM 1 MOXET Bbi3BaTb
noBpeXAeHUA BOOOrPeNnHOro

B TwaTtenbHO NpomMonTe
cucTemy oTornsieHus
nepep 3anojiIHeHNEM.

B 3anvBaTb UCKJTIOYNTESIBHO

NUTLEBYIO BOAY.

B 3anuBaemyio B ycTaHOBKY BOAYy
MOXET ObITb fo6aBneH aHTUhPKU3
kaTeropuu 1- 3, cneumanbHo npea-
Ha3HaYeHHbIN ANA OTONUTENbHbIX
ycTtaHoBoK. M3rotoBuTens aHTu-
¢dpur3a 06A3aH NpenocTaBUTb
cepTudmKaT NPUroAHOCTY aHTU-
¢pur3a, NOCKONbKY B MPOTUBHOM
cnyyae BO3MOXHbI MOBPeXAeHA
Ha YNJoTHEHMAX N MembpaHax,

a TakXKe WyMbl B pexKxMmMe oTonne-
HUA. 3a BO3HUKLLVME B pe3ynsraTe
3TOro MOBPEXAEHUA U KOCBEHHbI
ywep6b durpma Viessmann oTBeT-
CTBEHHOCTU He HECET.

Mpu ucnonb3oBaHuy BOAbI

ON1A HaMONMHEHWA Y NOAMUTKM

C )KECTKOCTbIO BbiLLE YKa3aHHbIX
HUXe 3Ha4YeHnn Heobxoanumo
NPUHATbL Mepbl K YMArYeHUo
BOZbI.

Honyctuman o6Lan )XeCTKOCTb AJ1A 3anoSIHeHUA 1 NOANMUTKN

O6uwan YnenbHbin

Tennosasa 06bemM yCTaHOBKM

MOLLHOCTb

kBT <20 n/kBT 220 n/kBt do <50 n/kBT |250 n/kBT

<50 <3,0 monb/m? <2,0 monb/m? <0,02 monb/m?
(16,8°dH) (11,2°dH) (0,11°dH)

>50do <200 ([<2,0 monb/m?® <1,5 monb/m? <0,02 monb/m?
(11,2°dH) (8,4°dH) (0,11°dH)

>200 do <600

<1,5 monb/m?
(8,4°dH)

<0,02 mol/m?
(0,11°dH)

<0,02 monb/m?
(0,11°dH)

>600

<0,02 monb/m?
(0,11°dH)

<0,02 monb/m?
(0,11°dH)

<0,02 monb/m?
(0,11°dH)




